青山天主教小學校友會 燒烤活動報名表

各位親愛的校友:

您們好!踏入深秋,又是郊遊玩樂的最佳時候,今次讓我們一起回到母校,師生共聚,懷緬過往校園 生活的點滴,實在令人倍感欣喜。校友會將於下列日期舉辦「青天校園燒烤活動」,詳情如下。

日 期: 2017年12月16日(星期六)

時 間: 下午3:30至晚上8:00

點: 青山天主教小學 地

容: 集體遊戲,豐富幸運抽獎及美味自助燒烤..... 內

用: 會員每位港幣八十元正(HK\$80.00)

非會員每位港幣一百元正(HK\$100.00)

參加辦法: 將款項直接存入青山天主教小學校友會恆生銀行戶口或交回校務處辦理。

(戶口號碼:357-430552-001 賬戶名稱: 青山天主教小學校友會)

入賬後請將銀行櫃員機過戶收據或存款單連同報名表傳真至2458 6055或

電郵cpcpsaa@cpcps.mysch.net至青山天主教小學校友會。

截止日期: 2017年12月4日

名額有限,不容錯過,希望各校友踴躍參加。如有任何查詢,請瀏覽下列網址或學校網頁 www.facebook.com/group.php?gid=316648155141或電郵cpcpsaa@cpcps.mysch.net與本會聯絡。

敬祝 生活愉快!

青山天主教小學校友會

主席: 陳智仁 謹啟

二零一七年十一月十五日

燒烤活動報名回條

致:	青山	占天	主	教기	\學∶	校友	會

致.	月山入土教小学的	人久 胃						
姓	名:		畢業年份:_		□會	員/□非	丰會員	
聯終	·電話:(日)		_(夜)		電郵上	地址:		
人	數:	合 計:港幣	汝	元正	簽	署:		

請貼上銀行櫃員機過戶收據或存款單

傳真回: 2458 6055或電郵 wd@cpcps.mysch.net